



## MAXIMA LUNII

„Oamenii de stat  
se gândesc  
la viitorul țării,  
iar politicienii, la  
viitoarele alegeri.”  
(Winston Churchill)

## Taxele locale, în dezbatere publică

În ultima decadă a lunii noiembrie, proiectul care va stabili nivelul impozitelor pe anul viitor va intra în dezbatere publică. Conform Legii nr. 227/ 2015 privind Codul Fiscal, care prevede obligativitatea consiliilor locale de a indexa prin hotărâre obligațiile contribuabililor la bugetul local, ținând cont de rata inflației pe 2023 - 10,4%, taxele pe clădiri și vehicule vor crește cu acest procent. Excepție vor face impozitele pe terenuri, care vor scădea, prin compensarea inflației din cota adițională aprobată de Consiliul Local anii trecuți. **PAG.6**



# info PĂULEȘTI

Buletin informativ editat de Primăria Păulești



ANUL IX ● Nr. 112 ● Noiembrie 2024

## Se refac drumurile afectate de lucrările la canalizare



Prioritatea autorităților locale în acest sfârșit de an este refacerea străzilor afectate de lucrările la rețeaua de canalizare. Se toarnă asfalt pe străzile din zona școlii „Vlad Mușatescu”, se continuă pe drumurile de la gară. **PAG.4/5**

## Adrian Banu a fost reales viceprimar

Punct final în alegerea noilor autorități locale: pe 14 noiembrie, Consiliul Local Păulești, legal constituit în urma scrutinului din 9 iunie, a votat viceprimarul.

Opțiunea aleșilor locali a fost Adrian Banu, desemnat în această funcție cu 10 voturi din 15.



## Sfântul Andrei vine cu... iluminatul festiv!

Păuleștii va întâmpina cu lumină și sărbătorile din acest sfârșit de an. Instalațiile de iluminat au fost deja montate pe străzile și parcurile din comună, se așteaptă doar ca Moșul să apese pe buton. Iarna aceasta o va face mai devreme, în seara zilei de 30 noiembrie, când îl sărbătorim pe Sf. Andrei, ocrotitorul României.



## SUMAR

ADMINISTRAȚIE **PAG.2**  
Agenda Consiliului Local



SERVICII PUBLICE **PAG.8**  
Scandal pe facturile PAMA emise după data de 8 mai 2024



## Alegeri 2024: unde și cum vom putea vota

Pentru români, super-anul electoral se încheie de sărbători, când vom afla numele noului președinte și cine ne va reprezenta în Parlament. Scrutinul prezidențial este programat pe 24 noiembrie, pe 1 decembrie alegem senatorii și deputații, iar în turul doi pentru Cotroceni, dacă e necesar, vom vota din nou, pe 8 decembrie.



**PAG.7**

# Agenda Consiliului Local



Agendă încărcată la Consiliul Local Păulești, aleșii locali întrunindu-se de două ori pe parcursul primei jumătăți a lunii noiembrie.

Proiectele de hotărâre au vizat atât chestiuni care permit buna funcționare a parlamentului local, cât și inițiative din domeniul social și fiscal.

La prima ședință din această lună, desfășurată în data de 7 noiembrie, ordinea de zi a cuprins două proiecte de hotărâre, ambele fiind necesare pentru desfășurarea activității Consiliului Local: alegerea președintelui de ședință și constituirea comisiilor de specialitate pe durata mandatului 2024-2028.

După „deliberări”, aleșii locali au stabilit următoarele „distribuții”: **Comisia pentru activități economico-financiare, urbanism și protecția mediului** - Cristian Duma (președinte), Marian Savu (secretar), Cristian Bacheș, Marian Ioniță și Ionuț Costache - membri; **Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ și protecție socială, tineret și sport** - Gheorghe Stancu (președinte), Cătălin Vlad (secretar), Mădălin Balcan, George Licsandru, Mădălina Gogonea - membri; **Comisia juridică, relații cu cetățenii și administrație publică** - Adrian Banu (președinte), Alexandru Barbu (secretar), Ady-Marius Nicolae, Adrian Ghiță și Gheorghe Durlescu - membri.

A doua întâlnire a fost convocată în

data de 14 noiembrie și a avut cinci puncte pe agenda de lucru. Cel mai așteptat proiect al zilei a fost însă alegerea viceprimarului. Pentru această funcție, au existat două propuneri: Adrian Banu, din partea grupului PNL și Marian Ioniță, de la PSD. În procedura de vot, Adrian Banu a primit cele mai multe voturi: zece,



dintr-un total de 15.

Așa cum am precizat, una dintre inițiative a vizat și unele schimbări

*Hotărârile Consiliului Local, taxele și impozitele locale, rapoartele de activitate ale aleșilor locali, precum și alte date și informații care țin de interesul public pot fi consultate și pe site-ul [www.comunapalesti.ro](http://www.comunapalesti.ro)*

în structura unei instituții publice în care Consiliul Local trebuie să fie prezent. Astfel, aleșii locali și-au desemnat reprezentanții în Adunarea Generală a Asociațiilor de la societatea APĂ și CANAL Păulești.

## **EXTINDEM ILUMINATUL PUBLIC, CU FONDURI EUROPENE**

La ultimele două puncte ale ședinței, consilierii au dezbătut și validat chestiuni ce țin de partea financiară: o rectificare a bugetului și a listei de investiții pe luna în curs, după ce Păuleștiul a primit de la bugetul de stat suma de un milion de lei, respectiv aprobarea documentației tehnico-economice pentru un proiect de eficientizare și extindere a infrastructurii de iluminat public în comună.

Investiția, în valoare totală de 2,1 milioane de lei, va fi finanțată în proporție de 95% de către Administrația Fondului pentru Mediu.

Ambele proiecte de hotărâre au fost adoptate cu majoritate de voturi (10), fiind înregistrate și 5 abțineri.

**info** PĂULEȘTI Buletin informativ editat de Primăria Păulești

Administrația: Păulești, Calea Unirii nr. 299

Tel./Fax 0244 224 580, [www.comunapalesti.ro](http://www.comunapalesti.ro)

Editarea, tehnoredactarea și tiparul se fac sub îngrijirea

SC DYAPRINT MEDIA SRL Ploiești la comanda Primăriei Păulești

# "Cei mai buni ani sunt cei de acum"

În Păulești, este tradiție. Atunci când sărbătoresc „nunta de aur”, mirii sunt felicitați de primar, chiar la ei acasă. O dovadă de respect și prețuire pentru seniorii comunității.

Nunta „de aur” a fost celebrată de două cupluri din comună, împreună cu reprezentanții autorității locale, care și-au dorit să le fie alături și să-i felicite la împlinirea a 50 de ani de căsătorie. Ei reprezintă idealul la care aspiră să ajungă foarte multe familii și ne demonstrează faptul că o căsnicie reușită și de lungă durată nu este de neatins, ci vine cu un efort susținut de a trece împreună peste toate greutățile vieții.

Iosefina și Gheorghe Tănase și Steliana și Ioan Neacșu sunt familiile „de aur” din această lună. După o viață împreună, știu că nu există o „rețetă” a longevității, dar că răbdarea, comunicarea și atenția sunt ingrediente fără de care nu ar fi sărbătorit astăzi.

*„Era o zi cu soare, luminoasă și caldă... Nu știu dacă sentimentele noastre au făcut-o așa, dar îmi amintesc ziua căsătoriei ca pe una dintre cele mai frumoase...”,* spune doamna Iosefina. Soțul este de acord, dar apoi completează - *„Orice zi poate fi frumoasă dacă ești alături de omul potrivit, te înțelegi și nu privești greutățile cu frică. Așa e viața oricui, cu greu... Că la tinerețe nu ai de nici unele, faci o casă, aduni pentru ce-ți trebuie, mai târziu vin problemele de sănătate, dar cu voia lui Dumnezeu și cu optimism le treci pe toate.”*

Despre fiica, Florentina, și despre Mara,



*„minunea noastră, care este studentă la Carol Davila, la farmacie, în anul trei”* nu conțin să vorbească. E cea mai mare bogăție a lor și motiv de mândrie.

Tot despre copil ne vorbesc și soții Neacșu. Dorința lor cea mai mare este să-și vadă fiul, pe Valentin, căsătorit și, *„dacă se poate, să ne aducă și nepoței.”* Despre ziua de 13, de acum cincizeci de ani, povestesc la cafeaua de dimineață, pe care o beau împreună și care a devenit ritual pentru familie. *„Rochia de mireasă mi-a lucrat-o o verișoară, că așa era atunci, nu te duceai la vreun designer vestit... Bucuria nu stătea atunci în lucruri, ci mai mult în oameni”* - povestește doamna Steliana.



În momentele cele mai grele, *„când am pierdut părinții”*, au fost alături, s-au sprijinit și înțeles, *„pentru că atunci se vede dragostea, când unul dintre soți e căzut”*. Acum, la bătrânețe, se bucură de câte o vacanță, la munte ori la mare, *„de care ne îngrijim din timp, în fiecare an, cu bani strânși din pensie.”*

Sărbătorii merită titlul de mirii „de aur” și le urăm ani mulți împreună și sănătoși!

## Primăria Păulești - Program cu publicul

Luni și miercuri: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> și 12<sup>30</sup>-16<sup>00</sup>

Marți: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> și 12<sup>30</sup>-17<sup>30</sup>

Joi: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> și 12<sup>30</sup>-16<sup>00</sup> - se lucrează cu publicul doar la Casierie și Registratură;

Vineri: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> și 12<sup>30</sup>-14<sup>30</sup>.

### AUDIENȚE

Primar luni: 10<sup>30</sup> - 13<sup>30</sup>;

Viceprimar marți: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> și miercuri 14<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>

Secretar luni: 10<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>,

miercuri 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> și joi 12<sup>30</sup>-14<sup>30</sup>.



# PERSPECTIVE 2024-2028: Păuleștiul își va consolida statutul de comună etalon



La câteva zile după ceremonia de reînvestire în funcție, primarul reales al Păuleștiului ne-a acordat un scurt interviu. Subiectele abordate de edil au făcut referire la proiectele mari în care comuna este angajată, dar și la problemele care ar putea afecta viața comunității.

\*

- Domnule primar, săptămâna trecută, ați depus jurământul de credință pentru un nou mandat, într-un cadru mai puțin obișnuit. Nu în fața consilierilor locali, cum era de așteptat, ci în fața unui judecător. Ați avut emoții?

- Nu, poate doar un gust amar... După o campanie electorală care a coborât mult sub limita decenței, ce s-a întâmplat acum, cu acțiunea de contestare înaintată de Prefectură pe procedura de constituire a noilor autorități locale validate prin votul păuleștenilor, a fost suportat ușor, mai ales că am avut satisfacția ca instanța să respingă apelul Prefecturii.

Nu este un semnal bun pentru ceea ce va urma, dar eu sper ca politicul să nu mai interfereze așa de mult în actul de administrare locală. Oamenii sunt plictisiți și obosiți de campania electorală, problemele sunt altele și asupra lor ar trebui să se concentreze politicienii, nu să ne pună nouă bețe în roate.

- Din perspectiva configurației politice stabilite la alegerile din 9 iunie, rivalitatea dintre PSD și PNL ar putea influența, să zicem, ritmul de dezvoltare al localității?

- Este posibil ca unele proiecte pentru care am obținut finanțare de mai bine de 2 ani, să fie uitate printr-un sertar până la viitoarele alegeri. Avem exemplul șoselei de centură, investiție blocată la Consiliul Județean. Ministerul Dezvoltării ne-a aprobat 10,5 milioane de euro prin Programul Național „Anghel Saligny”, autoritățile județene, care trebuie să vină cu diferența de bani, s-au împotmolit în proceduri...

Poate este doar o coincidență faptul că anularea lici-

tației pentru unul dintre cele mai mari proiecte din Prahova - valoarea totală depășește 30 de milioane de euro - s-a suprapus cu această perioadă electorală extrem de încărcată. Îmi place să cred că, după alegerile generale, se vor liniști apele, ca să zic așa, și că vom reveni la normalitate. Păuleștenii au nevoie de această colaborare cu Consiliul Județean, și nu doar pentru proiectele mari. Păuleștiul este în plină dezvoltare imobiliară, avem cartiere noi de locuințe care trebuie echipate edilitar cu toate utilitățile, iar bugetul local nu face față acestor cheltuieli.

Am început refacerea drumurilor afectate de lucrările la canalizare

## Am început refacerea drumurilor afectate de lucrările la canalizare

- Vorbiți de proiecte, cu ce agendă veniți în acest nou mandat?

- În mare parte, direcțiile de dezvoltare au fost stabilite în mandatul trecut, când s-au făcut hârțiile, și răspund nevoilor existente în comunitate. Dintre acestea, la 12 proiecte beneficiem și de fonduri europene sau de finanțări de la bugetul de stat. Unele sunt deja în derulare, altele se află în diferite etape - realizarea de documentații, pregătirea licitațiilor.

Acum, prioritatea este refacerea drumurilor afectate de lucrările la introducerea canalizării apelor menajere. Peste 95 la sută din rețea este finalizată, ne



concentrăm pe repararea străzilor. Am început în Găgeni, cu drumurile din zona școlii, vom continua cu cele din zona gării.

Lucrăm nemțește, turnăm întâi un strat de beton de 20 de centimetri, apoi venim cu asfalt. Stradă cu stradă, metru cu metru, doar să ne mai îngăduie vremea pentru că, ați văzut, în a doua decadă a lunii noiembrie, ne-am oprit din cauza timpului nefavorabil, cu ploaie și un pic de zăpadă. Cum va da însă soarele, vom relua lucrările.

- Într-adevăr, o veste bună pe care oamenii o așteaptă cam de patru ani...

- Așa este, dar cred că trebuie să acceptăm faptul că avem un proiect de anvergură, un proiect extrem de util pentru oameni, care nu se poate realiza în care sunt trecute 13 străzi din Păulești, Cocoșești și Găgeni. Aici se vor realiza în jur de 50 de branșamente și racorduri.

Și da, ca reprezentant al autorității locale, este corect să ne cerem scuze pentru situația creată.

Personal, nu pot decât să le mulțumesc tuturor păuleștenilor pentru înțelegere și să-i îndemn să mai aibă un pic de răbdare...

Anul viitor, vom muta șantierul pe alte 41 de străzi din comună. Sumele sunt asigurate prin PNRR - peste 3 milioane de euro.

## Anul viitor, semnăm contractul pentru extinderea de gaze

- Este o certitudine că la Păulești se construiesc multe case și că echiparea edilitară se impune. Infrastructură nouă nu înseamnă însă numai canalizare...

- Ne-am făcut și aici o mare parte din teme. Documentațiile pentru iluminatul public sunt finalizate, pregătim licitația pentru execuția pistei de biciclete.

Nu am semnat încă contractele de proiectare și execuție pentru modernizarea drumurilor și extinderea rețelei de distribuție a gazelor pe o lungime de 6,2 km,



în care sunt trecute 13 străzi din Păulești, Cocoșești și Găgeni. Aici se vor realiza în jur de 50 de branșamente și racorduri.

Vorbim de două contracte majore de infrastructură, ce se vor derula prin Programul „Anghel Saligny”, care sigur se vor semna până la finele semestrului I din 2025. Banii sunt în jur de 3,3 milioane de euro.

- Sumele sunt impresionante. Dacă adunăm numai fondurile extrabugetare alocate Păuleștiului trecem de 55 de milioane de euro. Aveți garanția că aceste sume vor și intra în vistieria comunei?

- Eu nu pot afirma acest lucru dintr-un motiv simplu: pe aceste fonduri, Primăria Păulești nu are control. Proiectele sunt însă aprobate, unele investiții sunt deja în derulare, altele în așteptare. O îngrijorare există - vedeți și dv că toți analiștii financiari vorbesc de o nouă criză și de transformări

- Ați susținut în dese rânduri că aparatul administrativ trebuie să se dedice cetățenilor.

Sunt oamenii mulțumiți de activitatea instituției?

- Eu cred că păuleștenii, sau majoritatea dintre ei, sunt de acord cu direcția spre care se îndreaptă comuna. Am avut un barometru la alegeri, prin votul exprimat, am unul aproape în fiecare zi în care mă întâlnesc cu oamenii. Atâta timp cât ne salutăm respectuos și ne oprim să vorbim despre probleme, este ok.

Asta am învățat de când sunt primar: să fiu mai bun, să-mi respect angajamentele și cuvântul dat în fața oamenilor. De asta venim la muncă, să lucrăm pentru comunitate.

Sigur, punctual, mai sunt lucruri de pus la punct... nu le poți face pe toate odată. Important e însă că există determinare și voință pentru ca Păuleștiul să-și păstreze statutul pe care l-a câștigat în ultimii ani, acela de comună etalon pentru ruralul românesc.

- Succes!



# Impozitele locale pe anul 2025, în dezbatere publică



În ultima decadă a lunii noiembrie, proiectul care prevede nivelul taxelor și impozitelor pe anul viitor va intra în dezbatere publică. Înainte ca el să ajungă pe masa consilierilor locali, păuleștenii pot face propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare. Acestea pot fi depuse la Registratura Primăriei Păulești sau transmise pe adresa de e-mail: [relatiipublice@comunapualesti.ro](mailto:relatiipublice@comunapualesti.ro).

Potrivit raportului de specialitate, noile taxe și impozite vor fi stabilite în conformitate cu Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, care prevede obligativitatea consiliilor locale de a indexa prin hotărâre obligațiile contribuabililor la bugetul local, ținând cont de rata inflației pentru anul fiscal anterior.

Cum în anul 2023, rata inflației comunicată pe site-ul oficial al Minis-

terului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrație a fost de 10,40%, rezultă că noul quantum al valorilor impozabile pentru proprietarii de clădiri, autovehicule și terenuri curți construcții pe anul 2025 va crește cu acest procent. **„Excepție vor face impozitele pe terenurile din intravilan și extravilan, unde valorile vor scădea semnificativ față de anul acesta, prin compensarea inflației din**

**cota adițională stabilită anii trecuți de către Consiliul Local”** - a explicat primarul Sandu Tudor.

Măsura de modificare a cotei adiționale în scopul de a atenua în parte efectele indexării obligatorii, a fost adoptată pentru impozitele aferente clădirilor și autovehiculelor valabile de anul acesta, când rata inflației înregistrată în 2022 (13,80%), a fost diminuată de Consiliul Local prin renunțarea la cota adițională.

Astfel, indexările au crescut doar cu 3,8% la autovehicule, respectiv la 8,8 la sută pentru clădiri și terenuri curți construcții, în loc de 13,80 procente. Edilul a mai precizat că, în privința bonificațiilor **„proiectul de buget pe anul 2025 menține facilitățile acordate anul acesta: reduceri de 10% a impozitelor datorate de contribuabili, atât persoane fizice, cât și juridice, dacă obligațiile fiscale datorate la bugetul local pe întregul an sunt achitate până la data de 31 martie 2025.”**

Proiectul privind stabilirea taxelor și impozitelor locale va fi supus aprobării Consiliului Local Păulești în luna decembrie.

## Birocrația a lăsat Păuleștiul fără servicii la Poșta Română

Ordonanța austerității (OUG nr. 107 din 4 septembrie 2024) care, printre alte măsuri de reducere a cheltuielilor autorităților locale, prevede și suspendarea angajărilor pe posturile vacante sau temporar vacante din instituțiile publice, a condus la închiderea agenției din comună a Poștei Române.

Singurul operator al companiei din Păulești „funcționa” în baza unei derogări, cu termen limită în trimestrul IV. Cum solicitarea de prelungire a perioadei de activitate nu a fost „accesată” din culpa șefului sucursalei regionale, agenția din comună a rămas fără singurul salariat!

Lipsa acestui serviciu public va afecta procedura de comunicare a Serviciului Taxe și Impozite din cadrul Pri-

măriei Păulești. **„O serie de documente - precum somațiile, titlurile executorii, înștiințările - nu mai pot fi transmise la termen”** - spun funcționarii serviciului, care recomandă cetățenilor care înregistrează restanțe către bugetul local să se înscrie și să consulte platforma ghi-seul.ro pentru a afla quantumul datoriilor și a efectua plata cu cardul. **„Persoanele care, din varii motive, nu pot utiliza acest sistem electronic pot cere lămuriri la serviciul de specialitate - tel. 0754 017 804, și pot plăti restanțele la casierie, numerar sau cu card bancar la POS, mai puțin în ultimele trei zile din lună.”**

În această perioadă, Primăria Păulești încearcă să suplimenteze lipsa agenților poștali cu sprijinul Poliției Locale.

# Alegeri generale 2024: unde și cum vom putea vota

▶ Pe 24 noiembrie, românii sunt chemați la urne, pentru a-și alege președintele, dar sunt șanse mari ca ocupantul fotoliului de la Palatul Cotroceni pentru următorii 5 ani să fie desemnat abia pe 8 decembrie, într-un al doilea tur de scrutin.

▶ Parlamentul se va decide chiar când sărbătorim Ziua Națională a României!

După mai bine de patru luni de campanie (le-am contabilizat și pe cele de la europarlamentare și locale), super-anul electoral se încheie de sărbători, când vom afla numele noului președinte și cine ne va reprezenta în Parlament.

Analizii au remarcat însă că românii nu prea mai sunt interesați de dezbaterile candidaților, alegătorii fiind chemați la urne de prea multe ori în ultima perioadă.

## Prima „finală”, pe 24 noiembrie

La primul tur de scrutin al alegerilor prezidențiale, care va avea loc pe 24 noiembrie, românii vor avea de ales între zece candidați care reprezintă partide politice - Nicolae Ciucă (PNL), Marcel Ciolacu (PSD), George Simion (AUR), Elena Lasconi (USR), Kelemen Hunor (UDMR), Alexandra Păcuraru (Alternativa pentru Demnitate Națională), Sebastian Popescu (Partidul Noua Românie), Ludovic Orban (Forța Dreptei), Cristian Terheș (Partidul Național Conservator Român), Silviu Predoiu (Partidul Liga Acțiunii Naționale), la care se adaugă patru independenți: Mircea Geoană, Ana Birchall, Călin Georgescu și Cristian Diaconescu - independenți.

În situația în care nici unul dintre candidați nu obține mai mult de 50% din numărul total de voturi valabil expri-



mate, se va organiza un al doilea tur de scrutin, pe 8 decembrie, unde se „califică” primii doi candidați, în ordinea voturilor obținute. Câștigător va fi desemnat candidatul cu procentajul cel mai mare de voturi.

## De Ziua Națională, din nou la vot

La o săptămână după primul tur al prezidențialelor, vom merge iar la vot, pentru stabilirea legislativului. Numărul de locuri pentru cele două camere ale Parlamentului - în total, 465, cu 331 mandate pentru deputați și 134 la senatori, diferă în fiecare din cele 43 de circumscripții (41 de județe, București și diaspora), în funcție de numărul de locuitori și normele de reprezentare (un deputat la 73.000 de locuitori, un senator la 168.000 de locuitori). În Prahova, de exemplu, sunt „repartizate” cinci mandate de senatori și 11 mandate de deputați, în diaspora doar doi senatori și patru deputați.

## Program și secții de vot în Păulești

La parlamentare, scrutin organizat pe 1 decembrie, păuleștenii își pot exercita dreptul de vot la cele cinci secții unde sunt arondați cu domiciliul sau reședința - Căminul cultural din Cocoșești, Școala „Toma Socolescu” și Căminul cultural în satul Păulești, Căminul Cultural și Școala „Vlad Mușatescu” din Găgeni, sau în **oricare altă localitate, dar numai din Prahova.**

Pentru prezidențiale, singura deosebire este că, dacă nu vom fi acasă pe 24 noiembrie (primul tur) sau 8 decembrie (al doilea tur), putem vota **în orice secție de votare din țară**, pe liste suplimentare.

În zilele stabilite pentru votul din țară, urnele vor fi deschise între orele 7<sup>00</sup> și 21<sup>00</sup>, dar programul va putea fi prelungit până la ora 23<sup>59</sup> pentru alegătorii care se află într-o secție de votare sau pentru cei aflați la coadă, în fața secției de vot.

Românii pot vota în baza unuia dintre următoarele acte de identitate, valabil în ziua votării: cartea de identitate (inclusiv cea provizorie ori electronică), pașaport sau carnetul de serviciu militar pentru elevii din școlile militare.



# Comuna TA, știrile TALE

## Cine pe cine execută, pentru facturile PAMA emise după data de 8 mai 2024?

Mai mulți cetățeni din comună au sesizat autoritățile locale că au primit înștiințări de la societatea PAMA, fostul operator al serviciului de alimentare cu apă din Păulești, că vor fi executați siliți pentru facturile neachitate.

„Speța” a atras însă atenția reprezentanților primăriei, chiar dacă recuperarea datoriilor pentru facturile la utilități este o acțiune destul de des întâlnită la prestatorii de servicii. Motivul: unele dintre facturi erau emise pentru un consum de apă realizat după 8 mai 2024, dată de la care serviciul de alimentare cu apă potabilă a fost preluat de un alt operator - APĂ ȘI CANAL Păulești, societate administrată de Consiliul Local. „Este corect ca toate facturile emise de PAMA înainte de 8 mai 2024 să fie achitate integral, conform prevederilor legale” - se precizează într-un comunicat al Primăriei Păulești care, în același context, atrage atenția că tot ce s-a consumat și s-a înregistrat pe contorul de apă după această dată este contabilizat și apoi facturat de către noua societate. „**Obligațiile**

**de plată pentru aceste servicii sunt acum către noua societate APĂ ȘI CANAL”** se mai spune în document. Cum numărul persoanelor care au reclamat această situație este destul de mare, Primăria a luat decizia de a se implica activ, oferind asistență juridică celor păgubiți. „**Vom colabora cu autoritățile competente pentru a rezolva această situație în interesul cetățenilor și pentru a proteja drepturile acestora**” - ne-a declarat viceprimarul Adrian Banu. Pentru a beneficia de sprijin juridic, păuleștenii sunt invitați să se prezinte la sediul primăriei, având la îndemână următoarele documente:

- actul de identitate;
- somația de plată primită de la PAMA sau de la executorul judecătoresc;
- titlul emis de executorul judecătoresc;
- facturile de apă emise de PAMA după data de 8 mai 2024.

Demersurile vor urmări inclusiv recuperarea sumelor facturate și încasate de PAMA după data de 8 mai ac, când SC APĂ ȘI CANAL a preluat serviciul de alimentare cu apă.



## PREGĂTIȚI de iarnă

Prima ninsoare a adus și mobilizarea echipelor de dezapezire, semn că autoritățile sunt pregătite să facă față provocărilor iernii. „**Avem utilaje pregătite să intervină și stocuri suficiente de nisip și sare pentru combaterea poleiului**” - a dat asigurări primarul Sandu Tudor. Zăpadă a fost însă puțină și asfaltul a rămas „negru”. Cum nici temperaturile nu au fost prea scăzute pentru a favoriza formarea poleiului, comandamentul de iarnă a rămas doar cu starea de alertă. Edilul a ținut însă să precizeze că o parte din rețeaua de drumuri care străbate comuna nu intră în gestiunea Primăriei Păulești. **“Pe DN 1, responsabilitatea pentru efectuarea serviciului de dezapezire revine CNAIR, iar pentru DJ 102 și DJ 155- Consiliului Județean.”**

Rămânem la știrile de „iarnă” pentru că în seara zilei de Sf. Andrei ne vom bucura de iluminatul festiv. Drumurile și parcurile din comună au fost deja decorate cu ghirlande luminoase, se așteaptă doar ca Moșul să vină mai devreme, pentru a le da strălucire.



PLOIESTI

**pama**

Nr. 638/22.10.2024

CertRom  
SISTEM DE MANAGEMENT CERTIFICAT  
RO C1040451/02200491  
150 9001 150 9001

**NOTIFICARE DE PLATA**

CATRE [REDACTED]

Adresa : Comuna Paulesti , Sat. Paulesti , [REDACTED]

Prin prezenta va comunicam ca situatia sumelor restante si a facturilor scadente se prezinta astfel :

Nr crt	Anul	Perioada	Numar/serie factura
1.	2024	Iunie	[REDACTED]

Astfel ca, in conformitate cu clauzele contractului de furnizare a serviciului public de alimentare cu apa, Art.6 pct.6.1 si 6.2, Art.9 pct. 9.7, 9.8,9.14,9.17, 9.18, si 9.21, si Art 21 , in termen de 5 zile lucratoare veti fi actionati in instanta pentru neplata contravalorii serviciului in suma de **173.25 lei**